

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

11. listopada - 17. listopada 2021.

11.	pon	sv. Ivan XXIII.	19.00 + Igor i Borivoj Rogić
12.	uto	Maksimilijan, Serafin	8.00 na nakanu molitvenih vjenčica 19.00 + zajednička nakana
13.	sri	Teofil, Romul, Magdalena	8.00 + Ružica Birt 19.00 + Ljubica Ilić
14.	čet	sv. Kalist I.	8.00 na nakanu 19.00 + Ojdana Ravenjski
15.	pet	sv. Terezija Avilska	8.00 + Martin i Zorka Penava 19.00 + zajednička nakana
16.	sub	sv. Hedviga Šleska, sv. Marija Margareta Alacoque	8.00 + Stjepan Stažnik 19.00 + Miljenko i Dragica Hrkač, ++ iz ob. Hrkač
17.	ned	DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 + Anđelko Mršić, ++ iz ob. Mršić, Tandarić i Ujdenica 9.00 + Ante i Matija Drmić, + Ana Babić 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Slavica i Ilija Princip, ++ iz ob Princip i Kozina 19.00 + Ljubica i Stjepan Šimić



ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ

DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU

GOD. 20., BR. 38.

NEDJELJNA ČITANJA: *Mudr 7, 7-11; Ps 90, 12-17; Heb 4, 12-13; Mk 10, 17-30*

Mojsijeva molitva odgovor je na zahvat Boga da spasi svoj narod. Ona nagovješćuje zagovornu molitvu jedinog posrednika, Isusa Krista.

Mojsije je »razgovarao« često i dugo s Gospodinom, penjući se na brdo da bi Ga slušao i zazivao, silazeći k narodu da bi mu rekao riječi njegova Boga i vodio ga. »Od svih u kući mojoj najvjerniji je on. Iz usta u usta njemu ja govorim, očevidnošću«, jer »Mojsije je bio veoma skroman čovjek, najskromniji čovjek na zemlji«. U toj prisnosti s vjernim Bogom, sporim na srdžbu i punim milosti, Mojsije je crpio snagu i upornost za svoje posredovanje. Molitva Božjeg naroda razvijat će se u sjeni Božjeg prebivališta, zavjetnog kovčega i poslije Hrama.

Najprije će ga učiti moliti njegove vođe – pastiri i proroci. Samuel je od svoje majke Ane naučio kako se »treba držati pred Gospodinom« a od svećenika Elija kako slušati njegovu riječ: »Govori, Gospodine, sluga tvoj sluša«. Poslije će i on spoznati cijenu i breme zagovora: »A od mene neka je daleko da zgriješim Gospodinu prestajući moliti za vas i upućivati vas na dobar i pravi put«. David je u pravom smislu kralj »po srcu Božjem«, pastir koji moli za svoj narod i u njegovo ime; njegova će podložnost Božjoj volji, hvala i pokajanje biti primjer molitvi naroda.

Nadahnut Duhom Svetim, David je, u psalmima, prvi prorok židovske i kršćanske molitve. Molitva Krista, istinskog Mesije i Sina Davidova, otkrit će i dopuniti smisao te molitve. Jeruzalemski hram, dom molitve koji je David htio podići, bit će djelo njegova sina Salomona. Molitva posvete Hrama oslanja se na Božje obećanje i savez, na djelatnu prisutnost njegova imena u narodu i na spomen velikih djela koja učini za izlaska iz Egipta. Kralj zatim diže ruke prema nebu i zaziva Gospodina za sebe, za sav narod, za buduća pokoljenja, za oprostjenje njihovih grijeha i za svakodnevne potrebe, da bi svi narodi spoznali da je On jedini Bog i da srce naroda potpuno pripada Njemu. [KKC 2576-2580]

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: 9.00 - 10.00 i 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



16. listopada – Sv. Margareta Marija Alacoque – rodila se 1647. u Burgundiji, a sa 8 godina je povjerenjena klarisama u Charolesu. G. 1684. postala je asistentica majke Marije Malin, kućne poglavarice, a slijedeće je imenovana učiteljicom novakinja. Umrula je u dobi od 43 godine. Četiri glavna viđenja su: **PRVO** je bilo 1673.g. kada joj se ukazao Isus i ona je čula: *“Moje božansko Srce tako je raspaljeno ljubavlju prema ljudima da više ne može u sebi zadržavati plamenove svoje žarke ljubavi, već ih mora razasuti. Tebe sam odabrao kao malo vrijednu i skromnu da ispuniš taj veliki naum, da tako sve bude učinjeno kako želim.”*

DRUGO je 1674.g., opet na petak, kada se Margareti Gospodin ukazao sa Srcem na prijestolju od plamenova, što bijahu sjajniji od sunca i prozirni kao najfiniji kristal. U tom vanjskom sjaju, bilo je Isusovo Srce *“okrunjeno trnovom krunom, koja simbolizira rane što mu ih zadaju ljudi svojim grijesima, a nad Srcem se nalazio križ. Taj je križ ondje od prvih časova njegova utjelovljenja, a to znači od časa kad je bilo oblikovano i Presveto Srce. Odmah je u nj bio usađen i križ pun svake gorčine.”* **TREĆA** objava, nekoliko mjeseci kasnije, opet na petak, Isus se tada, ukazao *“sav u sjaju slave, s pet rana, koje su bliješdale kao pet sunaca, a iz njegova svetog čovječstva izlazili su plamenovi sa svih strana, osobito pak iz njegovih divnih grudiju, koje su sličile ognjištu. One su bile otvorene da otkriju svu ljubav toga ljubaznoga Srca, koje bijaše onaj stvarni izvor tih plamenova”*. I tada se Isus potužio na ljudsku nezahvalnost. *“Za sva moja nastojanja oko njihova dobra ljudi su hladni i nehajni.”* Isus kao uzvrat za tu nezahvalnost traži od svetice da čini naknade ili zadovoljštinu. Isus je dodao i ovo: *“Primit ćeš me u Presvetom sakramentu svaki put kad ti poslušnost bude to dopustila.”* A zatim je zatražio Svetu pričest svakoga prvog petka u mjesecu, a priprava bi bila sveta ura. U pobožnost Srcu Isusovu uvedene su dvije vježbe kao naknada ili zadovoljština: sveta ura i sveta pričest na svaki prvi petak u mjesecu. **ČETVRTA** velika objava gdje se Isus potužio na rane što mu ih zadaju svojim nepoštovanjem sami vjernici i svojim svetogrđem nevjernici. Onda je dodao: *“A ono što me najosjetljivije vrijeđa jest što to čine i meni posvećena srca.”* Kao naknadu za te sve uvrede Gospodin je zatražio da se u petak po tijelovskoj osmini uvede blagdan Srca Isusova na koji će se svetom pričesću i javnom molitvom naknaditi za uvrede nanese ne Gospodinu dok je izložen na oltarima. Papa Pio IX, proglasio ju je blaženom 24. travnja 1864. a papa Benedikt XV. svetom 13. svibnja 1920. godine.

ŽUPNE OBAVIJESTI

- **Danas je druga nedjelja u mjesecu**, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!
- **Večeras u 20.00 sati** bit će druga kateheza za mlade u sklopu katehetskog niza s temom „Otajstvo molitve“. Pozivamo mlade da se odazovu na katehezu!
- **U utorak, 12. listopada, u 20.00 sati** bit će proba mješovitog zbora „Sveta Cecilija“.
- **U četvrtak, 14. listopada, u 17.00 sati** susret je molitvene zajednice Krvi Kristove. Nakon večernje sv. mise je euharistijsko klanjanje koje ovog četvrtka animira Obiteljska zajednica. **U 20.00 sati** ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu, a u pastoralnom centru bit će susret molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.
- **U subotu, 16. listopada**, svoje redovite susrete imaju **ministranti u 10.30 sati** i dječji zbor **Božje krijesnice u 13.00 sati**. Potičemo svu djecu da se odazovu u što većem broju! **U 17.00 sati** je proba zbora mladih „Stijene“. Potičemo mlade da svoj talent upotrijebe Bogu na slavu te se odazovu na probu!
- **Slijedeće nedjelje, 17. listopada, na sv. misi u 12.00 sati** slaviti ćemo Zaziv Duha Svetoga (Veni Sancte Spiritus) za početak nove akademske godine. Srdačno pozivamo sve naše studente da dođu!

DUHOVNA MISAO

„Kudikamo treba više nastojati da krotimo unutaršnjeg čovjeka nego tijelo, i da prije skršimo neuredne sklonosti duše nego kosti.“

sv. Ignacije Lojolski